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Η ελαιοκράμβη έχει από καιρό καθιερωθεί ως μία από τις κύριες καλλιέργειες αγρού στη σποροδρομία της

Βουλγαρίας. Η παραγωγή ελαιοκράμβης, όπως και των άλλων καλλιεργειών αγρού, σχετίζεται με μια σειρά από

προκλήσεις και ιδιαιτερότητες, μερικές από τις οποίες είναι υπερνικητές και άλλες απρόβλεπτες, αλλά η καλή

προετοιμασία και η σωστή προσέγγιση στην παραγωγή επιλύουν σε μεγάλο βαθμό τα κύρια προβλήματα. Οι

ολοκληρωμένες λύσεις στην καλλιέργεια ελαιοκράμβης έχουν εξαιρετική σημασία για την επίτευξη υψηλών

αποδόσεων. Η φόρμουλα της επιτυχίας βρίσκεται στην έγκαιρη εφαρμογή της αντίστοιχης τεχνολογίας. Με τα

χρόνια, οι παραγωγοί έχουν πειστεί για τα οφέλη της εφαρμογής μιας ολοκληρωμένης και βιώσιμης
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προσέγγισης στην παραγωγή ελαιοκράμβης. Πολλές εταιρείες προσφέρουν στη βουλγαρική αγορά υβρίδια

ελαιοκράμβης ή προϊόντα προστασίας φυτών σε αυτή την καλλιέργεια προκειμένου να διευκολύνουν τους

παραγωγούς και να βελτιστοποιήσουν το κόστος τους. Μόνο η Syngenta παρέχει στους Βούλγαρους

παραγωγούς μια πλήρη τεχνολογία που συνδυάζει υβρίδια ελαιοκράμβης υψηλής απόδοσης και ένα

αποτελεσματικό πρόγραμμα προστασίας φυτών που περιλαμβάνει: ζιζανιοκτόνα όπως το εδαφοαπλόμενo

TERIDOX και το μετά την εμφάνιση FUSILADE FORTE· το μυκητοκτόνο και ρυθμιστή ανάπτυξης TOPREX· το

εντομοκτόνο KARATE ZEON και τα φυλλόκορνα λιπάσματα VUXAL Sulphur. Χάρη στην πολυετή εμπειρία και τις

συστηματικές δοκιμές σε διάφορες περιοχές της χώρας, η Syngenta παρέχει στους παραγωγούς στη Βουλγαρία

μια συγχρονισμένη τεχνολογία παραγωγής προσαρμοσμένη στις ιδιαιτερότητες των διαφορετικών

αγρομετεωρολογικών συνθηκών της χώρας. Η τεχνολογία της Syngenta στοχεύει στην παροχή ολοκληρωμένων

λύσεων για μια βιώσιμη και κερδοφόρα γεωργία. Ένας από τους κύριους παράγοντες για την αύξηση του

εισοδήματος είναι η υψηλή απόδοση ανά στρέμμα, στην οποία συμβάλλουν υβρίδια με δυναμικό απόδοσης που

ξεπερνά τα εθνικά πρότυπα, και φέτος η Syngenta εισάγει στην αγορά δύο νέα υβρίδια με τέτοιες παραμέτρους

απόδοσης: BLUESTAR και SY HARNESS. Τα τελευταία δύο χρόνια, το SY VESUVIO από τη νέα σειρά

εκτροφής της εταιρείας έχει δείξει εξαιρετικά αποτελέσματα και οι παραγωγοί έχουν καταφέρει να επιτύχουν καλό

κέρδος βασιζόμενοι σε αυτό το υβρίδιο στην παραγωγή τους. Το SY VESUVIO έχει υψηλό και σταθερό δυναμικό

απόδοσης ανά τα χρόνια και καλή ανοχή σε υψηλές θερμοκρασίες και ξηρασία. Το χαμηλό ύψος του φυτού

διευκολύνει την εφαρμογή πρακτικών προστασίας φυτών και τη συγκομιδή. Το καλό δυναμικό διακλάδωσής του

σχηματίζει μια ροζέτα που επιτρέπει στο φως του ήλιου να φτάσει σε όλα τα άνθη, με αποτέλεσμα το υβρίδιο να

έχει ομοιόμορφη άνθηση και ταυτόχρονη ωρίμανση. Το SY VESUVIO είναι ένα από τα κορυφαία επιτεύγματα

των εκτροφέων της Syngenta. Έχοντας βρει κάποτε τη σωστή κατεύθυνση στην εκτροφή, οι ειδικοί της Syngenta

συνεχίζουν να δημιουργούν υβρίδια νέας γενιάς, συγκεκριμένα τα BLUESTAR και SY HARNESS. Τι διακρίνει τα

νέα υβρίδια της Syngenta; Εκτός από το πολύ υψηλό δυναμικό απόδοσης, το BLUESTAR διαθέτει επίσης ανοχή

στον οροβάγχη στην ελαιοκράμβη, γεγονός που το καθιστά ιδιαίτερα κατάλληλο για τις περιοχές της Νότιας

Βουλγαρίας. Η καλή προσαρμοστικότητά του σε διαφορετικούς τύπους εδάφους του επιτρέπει να σπείρεται σε

όλη τη χώρα. Ένα υβρίδιο που εξασφαλίζει προβάδισμα ήδη από την πρώτη στιγμή της επιλογής του από τους

παραγωγούς. Το SY HARNESS, ένα υβρίδιο που απαιτεί λίγα αλλά δίνει πολλά, έχει καλό δυναμικό απόδοσης

και είναι επίσης κατάλληλο για καλλιέργεια σε ελαφρά εδάφη. Το SY HARNESS είναι ένα χαμηλό, συμπαγές

υβρίδιο με καλή αντοχή στο χειμώνα. Το υβρίδιο είναι εύκολο στη διαχείριση και στη συγκομιδή.

Η πλήρης τεχνολογία καλλιέργειας της καλλιέργειας καλύπτει τη σποροδρομία, την καλλιεργητική επεξεργασία

του εδάφους, την προστασία των φυτών, τη βασική λίπανση, τη φυλλόκορνη λίπανση και όλα τα υπόλοιπα που

πρέπει να λαμβάνονται υπόψη μέχρι τη συγκομιδή. Η σωστή εφαρμογή της πλήρους τεχνολογίας εξασφαλίζει
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μια καλή έναρξη για την ελαιοκράμβη και εξαιρετική πυκνότητα φυτών. Για την πραγματοποίηση αμείλικτου

ελέγχου έναντι της εμφάνισης ανθεκτικών ζιζανίων, η Syngenta παρέχει τη λύση της στη βουλγαρική αγορά – το

εδαφικό ζιζανιοκτόνο TERIDOX.

Η καθιερωμένη πρακτική στη Βουλγαρία στη σποροδρομία είναι η χρήση ζιζανιοκτόνων με παρόμοιο τρόπο

δράσης. Οι λεγόμενοι αναστολείς ALS είναι μεταξύ των πιο συχνά χρησιμοποιούμενων ζιζανιοκτόνων στον

ηλίανθο, το καλαμπόκι, τα δημητριακά και, πιο πρόσφατα, στην ελαιοκράμβη. Αυτή η πρακτική προωθεί την

εμφάνιση ανθεκτικών ειδών. Για αυτό ακριβώς το λόγο το πρόγραμμα της Syngenta συνιστά τη χρήση του

ζιζανιοκτόνου TERIDOX, ο οποίος έχει διαφορετικό τρόπο δράσης και μειώνει τον κίνδυνο ανάπτυξης

ανθεκτικότητας των ζιζανίων και της υποβάθμισης του ελέγχου των ζιζανίων στις άλλες καλλιέργειες. Το

TERIDOX έχει εξαιρετική αποτελεσματικότητα έναντι των κύριων χορτοειδών και πλατύφυλλων ζιζανίων και

εγγυάται την εμφάνιση της καλλιέργειας χωρίς ανταγωνισμό από ζιζάνια, επιτρέποντας τη βέλτιστη ανάπτυξη

μέχρι την έναρξη του χειμώνα. Το εδαφικό ζιζανιοκτόνο TERIDOX εφαρμόζεται μετά τη σπορά και πριν από την

εμφάνιση της καλλιέργειας και καταστρέφει τα ζιζάνια πριν από την εμφάνισή τους, εξασφαλίζοντας καλή

ανάπτυξη της καλλιέργειας μέχρι την έναρξη της χειμερινής νάρκης.

Το εξαιρετικά αποτελεσματικό συστημικό μετά την εμφάνιση ζιζανιοκτόνο FUSILADE FORTE είναι το κορυφαίο

ζιζανιοκτόνο έναντι χορτοειδών ζιζανίων μετά την εμφάνιση της καλλιέργειας. Μετακινείται εντός του ριζικού

συστήματος και καταστρέφει αξιόπιστα το φυτό του ζιζανίου.

Η προστασία της ελαιοκράμβης από το χειμερινό θάνατο κατά τη διάρκεια της χειμερινής περιόδου είναι ένας

βασικός παράγοντας για την επίτευξη καλών αποδόσεων. Ο ρυθμιστής ανάπτυξης και μυκητοκτόνος TOPREX,

καθιερωμένος με τα χρόνια, εξασφαλίζει αξιόπιστη διαχείμαση των φυτών ελαιοκράμβης. Εφαρμοζόμενο το

φθινόπωρο, το TOPREX περιορίζει την ανάπτυξη του βλαστού, διεγείροντας έτσι τον σχηματισμό ριζών και

βελτιώνοντας την αντοχή των φυτών στο κρύο. Την άνοιξη, το TOPREX διεγείρει τον σχηματισμό περισσότερων

κλάδων στον κύριο βλαστό και στους πρωτεύοντες κλάδους, αυξάνοντας έτσι την απόδοση. Το TOPREX είναι

ένα προϊόν που συνδυάζει δύο ενεργές ουσίες – έναν ρυθμιστή ανάπτυξης και ένα μυκητοκτόνο, χάρη στο οποίο

προστατεύει με επιτυχία την ελαιοκράμβη από τις κύριες ασθένειες – τον καρκίνο του βλαστού από φώμα, την

αλτερναρία, την αλευρώδη ερυσίβη κ.λπ. Το TOPREX εξασφαλίζει μια υγιή καλλιέργεια από ασθένειες με

διατηρημένο δυναμικό απόδοσης.

Με την πλήρη τεχνολογία της Syngenta και πιο οικονομικά συμφέρουσες προσφορές πακέτων, η εταιρεία

παρέχει στους Βούλγαρους αγρότες μια φόρμουλα για υψηλότερες αποδόσεις με καλύτερη ποιότητα.
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